
Lapinniemen koulun (7-9) tasa-arvo- ja yhdenvertaisuuskyselyn 

tulokset 2019 

Kyselyyn osallistui 74 yläkoululaista 

vastaajien sukupuoli jakauma: 32 miestä, 36 naista, 6 muu 

 

 

 

 

31 % 

36 % 

18 % 

10 % 

5 % 

OPPILAAT SAAVAT OPETTAJILTA PALAUTETTA TASA-
ARVOISESTI 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä

38 % 

34 % 

17 % 

7 % 
4 % 

OPPILAIDEN OPINTOSUORITUKSIA ARVIOIDAAN TASA-
ARVOISESTI 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä



 

 

 

 

 

35 % 

39 % 

18 % 

3 % 
5 % 

OPETTAJAT ASETTAVAT SAMANLAISET VAATIMUKSET KAIKILLE 
OPPILAILLE 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä

28 % 

34 % 

20 % 

12 % 

6 % 

ERILAISET OPPIMISTAVAT OTETAAN HUOMIOON 
OPPITUNNEILLA? 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä

30 % 

34 % 

19 % 

12 % 

5 % 

OPPIAINEITA JA NIIDEN SUORITUKSIA ARVIOIDAAN 
MONIPUOLISESTI ERI TAVOIN? 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä



 

 

 

 

 

90 % 

10 % 

LAPINNIEMEN KOULUSSA ON RIITTÄVÄSTI SAATAVILLA 
HENKILÖKOHTAISTA TUKEA, ESIMERKIKSI TUKIOPETUSTA. 

Kyllä Ei

92 % 

8 % 

KERROTAANKO OPPILAILLE OPPIAINEIDEN TAVOITTEET JA 
ARVIOINTIPERUSTEET? 

Kyllä Ei

38 % 

35 % 

8 % 

12 % 

7 % 

KOULUN TAVAT JA KÄYTÄNTEET OVAT SAMANLAISIA 
SUKUPUOLESTA RIIPPUMATTA? 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä



 

 

 

 

 

30 % 

38 % 

13 % 

9 % 

10 % 

KOULUN TAVAT JA KÄYTÄNTEET OVAT SAMANLAISIA ERI 
LUOKKA-ASTEIDEN OPPILAILLE 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä

65 % 

22 % 

7 % 
1 % 5 % 

OPPILAITOKSENI OPINTO-OHJAUS ON MIELESTÄNI TASA-
ARVOISTA? 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä

55 % 

24 % 

11 % 

4 % 
6 % 

OPPILAAT SAAVAT KOKEMUKSENI MUKAAN RIITTÄVÄN 
MONIPUOLISESTI INFORMAATIOTA ERI AMMATTIALOISTA 

SUKUPUOLESTA RIIPPUMATTA? 

täysin samaa mieltä osin samaa mieltä ei samaa mieltä, ei eri mieltä osin eri mieltä täysin eri mieltä



 

 

 

 

 

5 % 

95 % 

OLETKO TÄMÄN SYKSYN AIKANA JOUTUNUT KOULUSSA 
SUKUPUOLISEN TAI SEKSUAALISEN HÄIRINNÄN TAI 

AHDISTELUN KOHTEEKSI? 

Kyllä Ei

5 % 

95 % 

OTITKO YHTEYTTÄ KOULUSI EDUSTAJAAN? 

Kyllä Ei En ole kokenut häirintää tai ahdistelua

3 % 3 % 

94 % 

ONKO HÄIRINTÄÄN PUUTUTTU? 

Kyllä Ei En ole kokenut häirintää tai ahdistelua



 

 

 

 

 

1 % 1 % 

3 % 

92 % 

3 % 

KENEN TAHOLTA OLET KOKENUT HÄIRINTÄÄ TAI 
AHDISTELUA? 

opiskelijatoverin opettajan tai rehtorin

koulun muun henkilökunnan en halua sanoa

en ole kokenut häirintää tai ahdistelua ei vastausta

19 % 

81 % 

OLETKO HAVAINNUT TAI KOKENUT KOULUSSAMME SYRJIVIÄ 
MENETTELYJÄ? 

Kyllä Ei

3 % 

13 % 

81 % 

3 % 

ILMOITITKO ASIASTA KOULUN HENKILÖKUNNAN JÄSENELLE? 

Kyllä Ei En ole kokenut tai havainnut syrjiviä menettelyjä Ei vastausta



 

 

4 % 

12 % 

82 % 

2 % 

ONKO HAVAITSEMAASI TAI KOKEMAASI SYRJINTÄÄN 
PUUTUTTU? 

Kyllä Ei En ole kokenut tai havainnut syrjiviä menettelyjä Ei vastausta

9 % 

4 % 

4 % 

80 % 

3 % 

 KENEN TAHOLTA HAVAITSEMASI TAI KOKEMASI SYRJINTÄ ON 
TAPAHTUNUT?  

opiskelijatoverin opettajan tai rehtorin koulun muun henkilökunnan

en halua sanoa en ole kokenut häirintää tai ahdistelua ei vastausta


